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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Földi Judit (DK) 
országgyűlési képviselő "Miért nem épült meg az ígért mentőállomás Balatonlellén és 
Sárbogárdon?" című, K/13420. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Földi Judit (DK)
Benyújtó: Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára 

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér 
Sándor miniszterhez benyújtott,  "Miért nem épült meg az ígért mentőállomás Balatonlellén és 
Sárbogárdon?" című, K/13420. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi 
választ adom.

 

2 



Belügyminisztérium

BM/1382-1/2026 Válasz Földi Judit (DK) K/13420. 
számú, ,,Miért nem épült meg az ígért 
mentőállomás Balatonlellén és 
Sárbogárdon? ” címen benyújtott 
írásbeli kérdésére

Földi Judit asszony részére
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) „Miért nem épült meg az ígért 
mentőállomás Balatonlellén és Sárbogárdon?” címmel benyújtott K/13420. számú írásbeli 
kérdésére - Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából - az alábbi választ adom.

Képviselő asszony figyelmét feltehetően elkerülte a 2025.11.18. napi Közbeszerzési értesítő, 
mely tartalmazza az EKR001942772025 azonosítószámú közbeszerzési eljárást, mely jelenleg 
az Országos Mentőszolgálat által bírálati szakaszban tart. Az eljárás tárgya „Balatonlelle 
mentőállomás és ügyelet tervezése”. Reméljük, hogy a tervezési szerződés mihamarabb 
megköthető lesz, mellyel a balatonlellei mentőállomás helyzete véglegesen rendezhető.

Felhívom figyelmét, hogy a mentőállomás jelenleg ideiglenes helyen üzemel, mely Balatonlelle 
Város Önkormányzatának köszönhető, akik helyszínt tudtak igen rövid idő alatt biztosítani az 
Országos Mentőszolgálat számára.

Ahogyan arról korábban is kapott már tájékoztatást, az új sárbogárdi mentőállomás létesítése 
RRF forrásból került volna megvalósításra. Ha Brüsszel többek között az Ön DK-s 
párttársainak a közreműködésével az RRF-forrásokat nem tartotta volna vissza, egyéb 
egészségügyi fejlesztések mellett a sárbogárdi mentőállomás is elkészülhetett volna.

Magyarország Kormánya a vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának 
támogatása, a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a 
települések közötti térségi együttműködések ösztönzése érdekében elindította a Verseny  képes 
Járások Programot (továbbiakban: Program). A Versenyképes Járások Program 
megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) Korm. határozat értelmében a 
Programot a közigazgatási és területfejlesztési miniszter irányítja, melynek kiemelt célja, hogy 



a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illetve az adott járás 
lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi 
és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak 
érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg.

2025. év elején a Versenyképes Járások Program megjelenésekor Sárbogárd Város 
Önkormányzata megkereste az OMSZ-t, hogy a program forrásbiztosításával a város vezetése 
vállalná a beruházás megvalósítását.

Mindezek alapján a beruházáshoz, illetve az építési engedély beszerzéséhez a tervek 
módosítása a jogszabályváltozások okán szükségessé vált.

A Versenyképes Járások Program bruttó 250 millió forint forrás biztosítását teszi lehetővé, 
mely maradéktalanul Sárbogárd Város Önkormányzata részére, a mentőállomás céljára került 
megítélésre.

Emlékeztetném, hogy a jelenlegi Kormány kiemelt figyelmet fordít a mentőszolgálat 
fejlesztésére, 2010 óta 107 mentőállomást újítottunk fel és 41 új mentőállomás jött létre. Az 
OMSZ költségvetését folyamatosan növeljük, 2026-ban már közel 97 milliárd forint áll 
rendelkezésre, míg ez az összeg 2010-ben még csak 27 milliárd forint volt.

Ezzel szemben az Önök kormánya hagyta leépülni a mentőszolgálatot, a gépjárművek számát 
lecsökkentették, a megmaradtak elöregedtek, a dolgozókat pedig elbocsátották. Emlékszik még 
mit mondott az egészségügyi miniszterük akkor, amikor azonnali hatállyal 10%-kal 
csökkentette az Országos Mentőszolgálat létszámát? Azt mondta, hogy attól, hogy több mint 
700 dolgozót elbocsátanak Jobb lesz a mentés, hiszen több forrás marad helyben, a létszámot 
ugyan csökkentjük...”A jelenlegi Kormány elbocsátások helyett megbecsülést ad mind az 
egészségügyi szakdolgozóknak, mind pedig az orvosoknak. Az egészségügyi szakdolgozók 
közel a négyszeresét keresik annak, amit 2010-ben. A teljes munkaidőben foglalkoztatott 
egészségügyi szakdolgozók átlagos havi keresete 2010-ben 170 900 forint volt, a 2024. március 
1-jei béremelést követően azonban havi keresetük elérheti a 800 ezer forintot.

Budapest, 2026. január 23. ( J /J
Tisztelettel

Rétvári Bence 
államtitkár


